

Carta Normativa 24-0112

12 de enero de 2024

A: Aseguradoras, Compañías de Servicios de Salud Mental, Administrador del Beneficio

de Farmacia, Farmacias, Grupos Médicos Primarios y Proveedores Participantes del

Plan Vital

Asunto: Descontinuación de Flovent

Desde el 31 de diciembre de 2023, la compañía farmacéutica GSK plc (anteriormente conocida como GlaxoSmithKline) finalizó la producción de todas sus concentraciones de los productos Flovent Diskus® (*Fluticasone Propionate Diskus Inhalation Aerosol Powder Breath Activated*) y Flovent HFA® (*Fluticasone Propionate HFA Inhalation Aerosol*). Estos estarán disponibles en el mercado hasta agotar su inventario. Como alternativa de tratamiento se ofrecerá el genérico autorizado, *Fluticasone Propianate*.

M

Es importante enfatizar que las recetas de Flovent Diskus® y Flovent HFA® no son intercambiables por el Fluticasone Propionate, debido a que no es un genérico bioequivalente y no cuenta con la clasificación "AB" por la Administración de Alimentos y Drogas, FDA por sus siglas en inglés. Por tanto, los médicos tienen que prescribir la receta que indique el nombre genérico "Fluticasone Propionate" para su despacho en las farmacias, a todos los beneficiarios del Plan Vital que así lo necesiten.

La Administración de Seguros de Salud (ASES) ampliará el acceso en el formulario al incluir en el Listado de Medicamentos Preferidos (PDL) las siguientes formulaciones efectivo el 8 de enero de 2024. El Flovent HFA/Diskus continuará en el PDL hasta que se agote el inventario.

Nombre del medicamento se añade al PDL	Nombre de referencia	Guía de Referencia	Formulario al que se incluye
Fluticasone Propionate Diskus Inhalation Aerosol Powder Breath Activated 100 MCG/ACT		QL	Salud Física, FEI
Fluticasone Propionate Diskus Inhalation Aerosol Powder Breath Activated 250 MCG/ACT			
Fluticasone Propionate Diskus Inhalation Aerosol Powder Breath Activated 50 MCG/ACT			
Fluticasone Propionate HFA Inhalation Aerosol 44 MCG/ACT			
Fluticasone Propionate HFA Inhalation Aerosol 110 MCG/ACT			



Fluticasone Propionate HFA Inhalation		
Aerosol 220 MCG/ACT		

Como de costumbre esperamos la diligencia y fiel cumplimiento de este comunicado en el manejo de los beneficiarios del Plan Vital. Agradecemos que compartan con todo el personal pertinente.

cordialmente,

Roxana K. Rosario Serrano, BHE, MS

Directora Jecutiva Interina